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Jogsértést megállapító határozat  

Kérelem, a kérelmező álláspontja  

A fogyatékosságára (autizmus spektrumzavar enyhe formája) tekintettel sajátos nevelési igényű 

kiskorú kérelmező azt sérelmezte, hogy az úszóiskola egyedi mérlegelés nélkül elutasította 

jelentkezését a csoportos úszásoktatásra. 

Az eljárás alá vont álláspontja  

A kérelem alapján a hatóság eljárást indított az úszóiskolával szemben, aki nem vitatta, hogy a 

kérelmező jelentkezését elutasította, miután a szülőtől tudomást szerzett a gyermek autizmus 

spektrumzavar diagnózisáról. 

Az úszóiskola előadta, hogy az elutasító döntés indokai között szerepelt, hogy az alkalmazottak között 

nem foglalkoztat fejlesztőpedagógust, nem rendelkezik a különleges bánásmódot és fokozott figyelmet 

igénylő gyermekek ellátásához szükséges szakmai kompetenciával, továbbá nem tudja biztosítani a 

gyermek számára a nyugodt, stresszmentes környezetet. Előadta továbbá azt is, hogy a szülő kifejezett 

kérése ellenére próbaóra biztosítására azért nem került sor, mivel a fenti körülmények alapján már 

előzetesen arra a következtetésre jutott, hogy a csoportos úszásoktatás a gyermek számára nem lenne 

megfelelő. Indokolása szerint az oktatás során az oktatónak a csoport valamennyi gyermekére 

figyelemmel kell lennie, ezért a kérelmező gyermekének egyéni szükségleteihez nem tudott volna 

alkalmazkodni. 

A hatóság az eljárás során a felektől nyilatkozatokat, iratokat kért be, megkísérelte a felek közt 

egyezség létrehozását, majd – tekintve, hogy nem jött létre egyezség – a rendelkezésre álló 

dokumentumok és a vonatkozó jogszabályi előírások figyelembevételével meghozta döntését.  

A hatóság döntése és annak indokai  

A hatóság megállapította, hogy az eljárás alá vont a kiskorú kérelmezővel szemben a fogyatékosságával 

összefüggésben megsértette az egyenlő bánásmód követelményét azzal, hogy minden egyedi 

mérlegelés nélkül utasította el a csoportos úszásoktatásra való jelentkezését, ezért az úszóiskolát 

figyelmeztetésben részesítette és megtiltotta a jogsértő magatartás jövőbeni tanúsítását. 

A hatóság álláspontja szerint az úszóiskolának az autizmus általános tüneteire, illetve az ügyvezető 

korábbi tapasztalataira történő hivatkozása önmagában nem alkalmas annak bizonyítására, hogy a 

kérelmező jelentkezésének visszautasítása konkrét, tárgyilagos mérlegelésen alapuló, ésszerű indokon 

alapult. A hatóság megítélése szerint az úszóiskola indokai túl általánosak voltak ahhoz, hogy alapot 

szolgáltassanak a kérelmező csoportos úszásoktatásra történő jelentkezésének automatikus 

elutasítására. 
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